

Vážení a milí rodiče,

za pár dní vyšlete své děti na výpravu do tajuplné továrny na čokoládu na statek Výštice. V informačních dopisech pro děti naleznete seznam potřebných věcí, které si účastníci akce mají vzít s sebou. V následujících řádcích jsou informace pro Vás, rodiče.

Doprava, zahájení a ukončení pobytu

Zahájení pobytu je v neděli 23.7. v 17:00 hodin. **Ideální čas příjezdu je mezi 16:15 - 16:30 hodin.**

Ukončení pobytu je v neděli 30.7. v 10:00 hodin. **Ideální čas vyzvednutí účastníků je mezi 10:15 a 10:45 hodin. Doprava** je individuální – je potřeba, abyste děti dopravili na Výštici sami.

Ubytování:

Ubytování budeme na statku Výštice. Středisko se nachází mezi Týnem a Hlubokou nad Vltavou na samotě u lesa a u rybníka. Adresa statku je Chlumeč 30, 373 50 Olešník. Jak statek vypadá se můžete podívat na www.statekvystice.cz.

Stravování, cukrovinky a pamlsky:

V neděli začínáme pobyt večerí. Děti budou mít zajištěno kvalitní stravování 5x denně včetně občasných sladkostí. Není potřeba dávat s sebou dětem na pobyt další jídlo a cukrovinky.

Pohlednice a dopisy:

Děti určitě potěší pohled od rodičů. Na samotu na Výštici však nejezdí pošta, proto, prosíme, napište jeden pohled, který předáte společně se zdravotní dokumentací při nástupu dítěte na akci.

Peníze a cennosti:

Jak mnozí možná víte, na statku děti nebudou potřebovat peníze. Dále nebudou potřebovat takové věci, jako jsou mobilní telefony, herní konzole, atd.... **Prosím, respektujte toto naše pravidlo a dětem tyto věci na akci nedávejte.** Dopřejte dětem i sobě osvobození od těchto vymožeností civilizace. **V případě, že si dítě na akci mobilní telefon přiveze, bude telefon uložen do truhly a vrácen na konci akce.** V případě, že by mělo dítě vážnější zdravotní problém, budeme Vás okamžitě informovat. Za mobilní telefony, peníze a další elektronické věci, které si děti na pobyt přivezou, nepřebíráme žádnou zodpovědnost (kromě uložení) a jejich případnou ztrátu nebo poškození nebudeme řešit.

Co předat při příjezdu v průhledné A4 složce:

- A) **Přihlášku na akci vyplněnou a podepsanou**
- B) **Potvrzení od lékaře (toto potvrzení je platné 2 roky a může být použito i na dalších akcích, kterých se dítě během roku zúčastní – ŠVP a podobné) – na konci akce vám ho vrátíme zpět**
- C) **Potvrzení o bezinfekčnosti ne starší 12 – ti hodin. Na tomto potvrzení je i souhlas s ošetřením dítěte u lékaře bez přítomnosti zákonného zástupce.**
- D) **Kopie průkazu pojištěnce**
- E) **Léky – v případě, že dítě nějaké užívá**
- F) **Pohlednici**
- G) **Předvyplněný tiskopis pro zdravotní pojišťovnu (pokud chcete uplatnit příspěvek)**

Upozorněte nás, prosím, na děti trpícími alergickými potížemi (seno, zvířata ...), oblibu a neoblibu jídel, noční můry, bubáky, jakékoliv psychické problémy (úzkosti, panické ataky, anorexie, sebepoškozování...)

Bez lékařského potvrzení a potvrzení o bezinfekčnosti nemůžeme dítě na tábor přijmout.

Vedení akce:

Adam Žák – vedoucí instruktor akce – tel: 603 389 395, e-mail: adam.zakk@gmail.com

Instruktoři – Anička Kořínková, Fanda Zahálka, Vojta Nantl, Klárka Kotábová, Klárka Krejcarová

Zdravotník – Kateřina Doubková

Iva Pudichová - administrativní podpora :-)) – tel: 775 963 325, e-mail: pudiska@volny.cz

V případě dotazů, prosím, kontaktujte hlavního instruktora.

S pozdravem a přáním krásného léta

Adam Žák

+420 603 389 395, adam.zakk@gmail.com